



独到剖析
热点事件

榨取明星的“剩余价值”

昔日的“歌坛玉女”杨钰莹，今年开始出现在电视台的娱乐节目里。这位红极一时的歌星身上，有让人津津乐道的话题，有曾经的美妙歌声，她的“复出”，无疑给电视台创造了无限商机，但十几年后的今天，娱乐圈已经不是那个圈，电视节目也不再只是做节目，遭遇“被羞辱”，杨钰莹始料未及吧。

爆料中说，杨钰莹在参加某电视台的娱乐节目时，被人耳语几句后愤而离场。我内心的第一感受是人心的悲凉：有两种可能，一种可能是这情节是事先安排好的，杨钰莹不知道，然后难以接受突如其来的“羞辱”；另一种可能是，那个和杨钰莹耳语的人太出名了，制造这个“意外”借杨钰莹上位。不论是哪种可能，都让人心寒，红极一时的女明星，走入人生低谷，被人利用的不是音乐价值，而是话题。

事实证明这的确是一次炒作。那个耳语的人，只和杨钰莹有5秒(有说2秒)的接触，根本不可能说什么，而杨钰莹在节目中一直面带微笑，根本没有恼羞成怒的样子，杨钰莹说是“被炒作”了！到底是谁炒作的杨钰莹“被羞辱”事件？杨钰莹自宣布复出以来，有很多电视娱乐节目请到她，杨钰莹最早出现在深圳卫视的《年代秀》，她和毛宁“金童玉女”的演唱，唤起人们很多美好的回忆。第一次成功露脸，杨钰莹人气不减，很多人看好她事业重新起步。

据说有好几家电视台邀请到杨钰莹参加录制节目，而唯有这一次闹得动静最大：一是抓住了杨钰莹的短板，有污点的过去是有可能被用来“羞辱”的，二是一旦惹怒嘉宾就可以炒作，前不久韩庚在录制湖南卫视某节目时，愤而离场足足炒了好几天。

近年来，电视节目尤其是娱乐节目，为了追求收视率，真是无所不用其极：相亲女“雷人”的誓言“宁肯坐在宝马车里哭”；在选秀节目中，嘉宾大打出手；有的甚至脱光衣服制造卖点。不是比谁的节目好看，而是比拼谁更会炒作。杨钰莹恐怕没有料到，自己最不愿意被揭开的伤疤，最不愿意被提及的过去，恰恰成了人家用来娱乐的内容，请你来做节目，你以为是听你唱那老掉牙的歌啊。

忍不住一声叹息啊！娱乐圈明星离不开炒作，也常常陷入“被炒作”，动辄“被怀孕”、“被裸照”、“被羞辱”，谁都可以肆无忌惮地消费一把明星，不用担责任，不会被追究，只会把浑水搅得更浑浊。我鄙视这样的电视台，鄙视这样的节目，把道德底线放得太低，到头来失去的是观众。
张莹



热点微评

网友七嘴八舌“八卦”娱乐

事件

张杰被曝私吞粉丝募款

今天记者给我打电话，问我关于张杰“贪污”粉丝百万捐款的事情，我说根据我专业判断及了解：1)这是个彻头彻尾的炒作，直接策划是张杰粉丝管理高层，天娱默认，张杰不知情。2)目的为炒作巡演及张杰的影响力。3)张杰人品没问题，但在娱乐圈身不由己。4)张杰谢娜感情很好，是真感情。——舞美师

好吧，我淡定了。人在做天在看，张杰现在处在风口浪尖，好多丢人的老底被翻出来了。我就不落井下石了，希望他经过这次风波把良心找回来。

——眺望东方之珠

事件

《心术》首播观众反响两极化



我看《心术》才是心术不正，广告植入铺天盖地，最主要的是，插入广告的镜头给得十分暴力！唉~另外，剧还没演完，但是播了10来集，剧情不抓人。

——少石山人

买房买车都不贵，买包买表都不贵，花钱买命却贵了！心术的话还是很有道理的！
——醋醋小猴



八卦短评

新鲜事件 轻松调侃

来，笑一个

王菲有一张新照在网上引发争论。照片上的画面很简单，刚下飞机的王菲被热情的粉丝送花，而她没有表露出愉悦或者是夸张的高兴，虽然墨镜后面的眼睛看不清情绪，不过皱起的眉头已经足够明白无误地告诉大家她的惊诧，或者还有不悦。

还好是王菲，因为王菲已经是极少数有资格向粉丝皱眉的明星。虽然如此，“拽什么拽”“不尊重歌迷”这样的言论仍铺天盖地。你若想象换成其他二三线明星，光这一刹那表情，光这一张照片，已经足以成为职业污点，比演砸一部戏，唱跑调一首歌更为严重的职业污点。或许，还会有人嚷着“应该出来向粉丝道歉”。

自从粉丝自认获得了明星“衣食父母”地位后，明星的首要职责便从演戏唱歌变成了让人感受愉悦。“没有一点明星架子”成了关于明星魅力的最高赞美。他们需要微笑地面对所有粉丝或者观众，从不拒绝递上来的纸笔写下自己的名字，面对合影的邀约更不能有丝毫慢，真挚感谢每一份支持。

所以，以今日的标准，嘉宝一定是一个坏明星。美国作家凯瑟琳·阿尔伯特描写自己曾经在一次宴会上见到嘉宝，“然后嘉宝过来了，每个人都肃静低头，她就像一条湿毯子裹住了整个宴会”。让周遭人紧张，让他们感觉如坐针毡的嘉宝，她对所有宴会邀请看都不看就拒绝，有时随口敷衍会出席，但从来没有人敢真如此期待。所幸，嘉宝从来没有被要求拥有和善，她那种冷冷袭来的压迫感，反而成为了她的魅力所在，正如林·拉德纳的小说名，“有人喜欢冷冰冰”。

若是对歌迷皱起眉头就已经是罪过。那么还能期待些什么呢？期待下一个天后吗？不，我们不需要明星，我们只需要各种服务员，带着标准的微笑，鞠躬敬礼，“你好，欢迎光临”“再见，欢迎下次光顾”。来来，笑一个。
据《新闻晨报》

微博星语

明星们的念念不忘



记得我七八岁时，看到别的小朋友的玩具车，红色特别红，蓝的特别蓝，满眼得羡慕，以为那就是世界的全部，以为得到是最大的快乐！今天转过头去，看到的是孩童的单纯和幼稚。站在城外看城里，视角果然大不同。
——陈坤



谢谢大家，谢谢为我过生日和祝福我生日的朋友们。今年生日去现场支持了我最爱的男人的演唱会，和大家在一起作为其中的一位听众听着唱着是我很大的幸福！生日所有的祝福我都收到了，短信，电话，微信，私信等都会一个一个回的，微博的我慢慢的 @ 感谢大家，愿所有朋友快乐幸福！爱你们。
谢娜



没有什么“得到”是天经地义的，所有的“付出”都是理所应当的。如果每个人都这么想，是不是会比较容易幸福？
何炅



我是一个软弱温情的人，受了委屈或羞辱也会为一个微笑一声问候不弃前嫌。年龄大了，保留可怜的自尊变得尤为重要……爱那些爱我的，远离伤害和苦痛……革命尚未成功，我还需努力。
宋丹丹



昨晚在一大厦餐厅中一小包房食饭，中途出门问看门大爷洗手间在哪儿？大爷说往东往南再往东！我心说：他大爷的，这黑灯瞎火的大厦，北都找不着别说东了。想起20年前我在一个连窗户都没有的摄影棚里拍广告，北京籍某著名摄影师指着一南方女演员说：请把脸往西转一点点！女演员当时表情狰狞，杀心大起……
高晓松

热点恶搞秀

图片说一切

Ella大婚，好戏上演



1. Ella版唐僧：眼看都收到悟空的喜帖了，贫僧也好想好想结婚啊……啊……
赖斯翔版女儿国国王：看来偶得行动了……



2. 赖斯翔版女儿国国王：Would you marry me……(arry)……?(译：你愿意娶OR嫁……?)
Ella版唐僧：我愿意。



3.当天，悟空与白骨精经过彻夜商讨决定……派出白骨精色诱师父，以证其是否真心，于是……
Ella版唐僧：为师决定5月5日成家，悟空你准备好红包哦！
悟空：纳尼??(译：什么??)



4.次日
Selina版白骨精：Come on, 宝贝儿。
Ella版唐僧：女施主！如果那天没有跟TA不小心“触电”，贫僧会考虑和悟空争你的。但……你懂的！



5.于是乎



6.强大的、穿越的伴郎伴娘团



7.谨以此献给大婚的Ella和赖斯翔
祝新婚快乐！百年好合！愿爱，无限